



В Бабаево арестован подозреваемый в убийстве мужчины, тело которого обнаружено при ликвидации пожара хозяйственной постройки



Устюженским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 63-летнего жителя с. Борисово-Судское Бабаевского района, тело которого было обнаружено в ночь на 2 ноября 2022 года в ходе ликвидации пожара хозяйственной постройки. Подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, арестован.

Как сообщалось ранее, вечером 1 ноября 2022 года между жителями с. Борисово-Судское Бабаевского района, совместно распивавшими спиртное в деревянной хозяйственной постройке, в которой проживал один из них, произошла ссора на фоне возникшей личной неприязни. В ходе ссоры 50-летний гость нанес несколько ударов ножом в шею своему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

товарищу, причинив смертельные повреждения. После содеянного, с целью сокрытия следов преступления, фигурант поджег постройку и скрылся с места происшествия. Останки обгоревшего тела были обнаружены в ходе тушения пожара, криминальный характер смерти подтвержден выводами судебно-медицинской экспертизы.

Местонахождение фигуранта установлено сотрудниками уголовного розыска МО МВД России "Бабаевский" утром 2 ноября на территории с. Борисово-Судское. Установлено, что в середине октября 2022 года он прибыл в населенный пункт после отбытия реального срока лишения свободы за совершение умышленного преступления против личности. От подозреваемого поступила явка с повинной, он был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, допрошен, признавшись в содеянном. По ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1737714>